STP HenoaBu)XHbIA NHEBMAaTU4YECKUNA MaTpPoOH

[IONMOBOE mJ 125 - 280 mm

3y6uaToe coeguHeHue B BCTPOEHHbIVN LNNHAP
3 Kynauka m c MIPOXOAHbIM OTBEPCTUEM

I'Ipm\neHel-me/npemmyu.q,eCTBo ANnAa noKynartensa

® HEMoABWXXHbIA CAMOLLEHTPUPYIOLLWIA NAaTPOH A1A hpe3epHbIX
CTaHKOB/0OPabaThIBIOLLMX LieHTPOB/CreLmanbHbIX CTaHKOB

® HM3KMI1 Npochnsib — OONbLLIOE NMPOXOAHOE OBEPCTHE

® MpoCTasA yCTaHOBKA Ha CTaHOK

TexHun4yeckune XapaKTepucTtukun

® HEMOMABWXKHbIN NATPOH, COCTOALLMIN U3 3-X Kya4KOBOro MaTpoHa CO BCTPOEHHbIM
MHEBMOLMUIVHAPOM

® paboyee naBneHve ot 2 1o 10 6ap

BHMMaHue! nprmMeHATb TOIbKO OYULLEHHbIV 1 MPOMACIAHbIV BO34YX

CTaHpapTHbI kKomnnekT Mpumep 3akasa

3-X KyJ1la4KOBbIA NaTPOH 3-X KyNa4KOBbIN HEMOLBMXHbIN NaTpoH STP 280
1 komn1. cyxapeii ¢ GonTamm nnu

1 KOMMA. MArKMX HeobpaboTaHHbIX 3-X KyNa4KOBbIA HEMOLBUXKHbIN

HaknagHbIX Ky/aykoB natpoH STP 160

2 yrnoBbIx oTBOda G1/4”
(G1/8" y STP 125)

b M
— c
JEREN T
I
o dle
LH
© e I 9
=
<
h
A F D ’ Bl IA|cC
E T
| - —
K [k
L H,
G H
BO3MOXHbI U3MEHEHUA
ng. No. 013904 013905 053273 052810
A mm 136 171 240 284
B mm 26 38 78 92
C mm 156 201 250 316
DH6 mm 34 46 86 102
E mm 8 75 7 6
F mm 220 275 320 400
G mm 160 206 250 316
H mm 102.5 130 134 1555
H1 mm 145 19 18.5 235
H2 mm 66 83 86 97.5
| mm 104 132 135.5 157
J mm 22 24 24 30
K mm 13 15 15 18
M mm 57 72 75 86
MHEBMOMOLBOAb! N oM G 1/8" G 1/4” G 1/4” G 1/4”
a mm 25 30 36 44
bf7  mm 12 14 17 21
3yb4aToe coefimHerMe c AloiM 1/16” x 90° 1/16” x 90° 1/16” x 90° 1/16” x 90°
6onT DIN 912 12.9 d mm M8 x 30 M10 x 35 M12 x 35 M16 x 40
min. e mm 4 6 8 12
MoJIOXeHMe Ccyxapei min./max. f mm 17/25 17/31 22/41.5 25/51
[JIMHa 3y64aToro coeamHeHus g mm 40 50 59 75
min./max. h mm 25.9/28.9 24.9/37 57.7/61.9 70/65
[0} 15 15 15 75
papuanbHbIv XOA Kynavka mm 3 4.1 4.2 5
pabouee pasnexue min./max. bar 2/10 2/10 2/10 2/10
paboyas MOBEPXHOCTb MOPLUHSA cm? 129 206 290 532
pacxop Bo3ayxa npu 6 6ap | 1 2.4 5.5 6.6
Macca (6e3 HaknagHbIxX Kysa4koB) kg 19 21 40 56

248 SMW-AUTOBLOK



STP

[IONMOBOE
H HaKnagiHble Kyna4ku 3yb64aToe coefiuHeHue
H cyXapu EX VA EETE]

mHe.
kaneHble 060poTHble MR Kynayka MHB-D 125 MHB-D 160 MHB-D 200 MHB-D 251
Hak/apHble Kynaiku na. No. (komnn.) 12081306 12081636 12082036 12083036
B 30 34 40 5
H 34 39 45 56
L 58 65 82 105
T 8.5 10 10.5 13,5
N 12 14 17 21
3y64aToe coefyHeHe 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16"x 90° 1/16" x 90°
a 13 18 19 26
b 16 16 23 30
c 16 16 23 30
Kr/KOMM. 0.6 0.9 1.7 2.85

AWB-D STP 125 STP 160 STP 240 STP 280

MAFKWE HaKNanHbl€ KyNaiuku 5,5 ynauca AWB-D 125 AWB-D 165 AWB-D 200 AWB-D 250
na. No. (komnn.) 12071300 035954 081616 081618
B 30 40 40 50
H 30 40 40 50
L 60 80 90 120
N 12 14 17 21
3ybyaToe coefmHeHme 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
a 29 43 58 70
b 16 22 22 28
Kr/KoMm. 0.9 2.0 2.7 5.1

NST cyxapu STP 125 STP 160 STP 240 STP 280

VN cyxaps NST 12 NST 14 NST 17-4 NST 21-5
na. No. 089810 013863 013864 033429
N 12 14 17 21
G H 21.5 26.5 26.5 30
H h 7.5 9.5 9.5 11
h G M8 M10 M12 M16
6ont
N DIN 912 12.9 M8 x 30 M10 x 35 M12 x 35 M16 x 40
3aTAXHON MOMEHT 30 50 70 150

W NpUHagnex-
HOCTAX - Ha
150 cTpaHuyax

Hawero
cneyuanbHoro
Katanora!

SMW-AUTOBLOK 249



